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ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ ПІЗНАВАЛЬНОГО ТУРИЗМУ 

Культурно – пізнавальний туризм є одним з найбільш 

розповсюджених по всьому світу. Велика кількість людей прагне дізнатися 

історію, традиції, менталітет та звичаї інших народів та свого власного.  

Культурно-пізнавальний туризм – це подорожі людей своєю країною 

або закордоном з метою ознайомлення з пам’ятками історії, культури, 

місцевими традиціями, звичаями, стилем життя. Термін «пізнавальний 

туризм» було вперше використано на міжнародному рівні в матеріалах 

Всесвітньої конференції з культурної політики в 1982 р. 

Поштовхом для початку ери пізнавального туризму стала доступність 

подорожування між країнами і розвиток технологій для полегшення 

розробки самого туру. Зараз пізнавальна туристична індустрія приносить 

величезні прибутки. Безліч країн прагнуть привабити до себе туристів і 

показати на весь світ свою культуру і звичаї. 

Пізнавальний туризм поділяється на багато підвидів в залежності від 

потреб туриста, а саме культурний, історичний, екологічний, 

археологічний, геологічний, гастрономічний та інші. Всі ці види туризму 

спрямовані на розширення кругозору туриста, вивчення нової інформації 

цікавим шляхом та безпосередній огляд туристичних об’єктів відразу. 

Завдяки такій різноманітності кожен бажаючий може обрати те, що йому 

до вподоби. Тенденції розвитку пізнавального туризму мають позитивний 

характер. Галузь кожного дня все більше і більше набуває популярності. 

Зростає кількість доходів і створення нових робочих місць. Таким чином, 

туризм у сучасній світовій системі господарювання займає провідні позиції 

та виступає невід’ємною складовою розвитку світового ринку.  

У 2023 році головною тенденцією для розвитку є Інтернет ресурси та 

диджіталізація. Туристи мають безліч додатків та корисних сайтів, які 

допомагають не лише при формуванні туристичного маршруту, а й 

безпосередньо під час нього. Створюється велика кількість онлайн гідів, 

які економлять час і кошти шукачів пригод.  

Проаналізувавши сутність культурно-пізнавального туризму та його 

місце в загальній класифікації туризму можна зробити висновок, що 

пізнавальний туризм – це той вид туризму, який забезпечує культурний 

ріст і збагачення туристів. Розвивається він за принципом стійкого 

розвитку. Даний вид туризму виступає як засіб міжкультурного діалогу. 

Люди через подорожі краще розуміють один одного, устрої інших держав і 

менталітет їх жителів.   


